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CLINICA DE
RECUPERARE
ANA ASLAN 
Din grijă și respect pentru o viată sănătoasă.
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Ne dorim să oferim tuturor celor din Brăila șansa de a se recupera în
siguranță, într-un ritm cât mai rapid. 

Clinica de Recuperare Ana Aslan este un proiect al asociației Respectabilii
în cooperare cu C.A.R.P. ANA ASLAN Brăila vă va oferi toate elementele
necesare recuperării medicale și se va adresa tuturor persoanelor
indiferent de vârstă.

De ce să alegeți Clinica de Recuperare
Respectabilii?

În cooperare cu C.A.R.P. Ana Aslan Brăila și folosind aparatură de ultimă
generație vă oferim o serie de servicii de Kineto-terapie, Masaje
Terapeutice, Fizioterapie dar (exlectrostilulare musculare, electro-șocuri
de suprafață si profunzime, laser orientat către problemele pacientului,
drenaj limfatic, magneo-terapie și altele), dar și consult medical avizat.

Pentru confortul și realizarea unui plan terapeutic corespunzător fiecărui
pacient, am ales o echipă de terapeuți bine instruită, dinamică, pasionată,
care să vină în sprijinul dumneavoastră.

*Clinica va veni în întâmpinarea membrilor C.A.R.P Ana Aslan Brăila cu o
serie de facilități în funcție de vechimea lor ca membri, de veniturile
obținute sau a urgenței cazurilor. 

CLINICA DE
RECUPERARE
ANA ASLAN 



www.respectabilii.ro office@respectabilii.ro

Kinetoterapia 
Terapia prin mișcare este un tip de gimnastică medicală. Se folosește
pentru recuperare medicală și constă, pe lângă efectuarea unor exerciții
fizice, într-un ansamblu de tehnici și metode aplicate în funcție de fiecare
persoană și afecțiunea pe care o prezintă.

Fizioterapia 
Studiază mecanismele de acțiune a factorilor fizici asupra organismului
uman și utilizarea în tratarea, recuperarea și profilaxia unei game variate
de afecțiuni articulare și musculare. Prin fizioterapie clinică se obține:
recuperarea, îmbunătățirea și menținerea mobilității pierdute în urma unor
afecțiuni de diferite etiologii și reintegrarea în activitatea zilnică normală,
reducerea până la dispariție a durerilor patologice musculare și articulare,
îmbunătățirea forței și tonicității musculare.
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https://ro.wikipedia.org/wiki/Gimnastic%C4%83
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Masajul terapeutic 
Terapia prin masaj presupune stimularea musculaturii, dar și a tesuturilor
conjunctive, a tendoanelor și ligamentelor cu scopul detensionării acestora. 
O serie de studii au confirmat efectele benefice ale masajului, care nu numai că
ameliorează durerea, însă stimulează totodată sistemul limfatic și reglează
hormonal organismul.

Gimnastică medicală 
O specialitate medicală clinică independentă,
responsabilă de prevenirea, diagnosticarea,
tratarea și managementul reabilitării persoanelor
cu afecțiuni dizabilitante și comorbidități la toate
vârstele, în vederea promovării capacităților și
performanțelor fizice și cognitive ale acestor
persoane, precum și în vederea creșterii calității
vieții acestora.

Gerontologie și geriatrie
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Specialitatea care are drept obiective asistența medicală din îngrijirea acută,
cronică, preventivă de recuperare a persoanelor senioare. Este de asemenea și
studiul procesului de îmbătrânire din punct de vedere somatic, mental, funcțional
și social la nivel individual, dar și al problematicii legate de acest proces la nivelul
societății. 

Medicina geriatrică depășește medicina orientată spre organ sau spre sistem,
obiectivul fiind optimizarea statusului funcțional al pacientului, ameliorarea durerii
și creșterea calității vieții acestuia. 
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Vor fi la dispoziția membrilor CARP, precum și a publicului larg servicii
medicale conexe precum ortopedie, neurologie, neurochirurgie, medicină
recuperatorie, ortopedie și protetică avansată, alte specialități.

Clinica Respectabilii - Ana Aslan va dispune de aparatură de ultimă generație
de la BTL România, printre care amintim:

 -Aparat de terapie combinată, două canale
electroterapie, un canal ultrasunete si un canal
laser
- Aparat de magnetoterapie stationar cu 2
canale
- Aparat Shortwave (cu unde scurte pentru
aplicații inductive și capacitive)
- Aparat laserterapie de înaltă intensitate
- Aparat de terapie cu radiofrecventă 

Echipa noastră vine în întâmpinarea nevoilor
dumneavoastră pentru a vă oferi o recuperare
sigură și rapidă, cu planuri personalizate de
recuperare. 

Pentru aceste servicii, vor fi utilizate produse din portofoliul
companiei Farmec, întocmai cum au fost gândite de Prof. Dr. Ana
Aslan, produse  ce au fost create cu scopul întarzierii procesului de
îmbătranire. Acestea au fost elaborate între anii 1946 și 1956 la
școala sa, după numeroase cercetări clinice si experimentale.


